

**EL TERJESZTÉS**  
**Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testületének**  
**2018. január 31-én tartandó ülésére**

**Javaslat a VTT Velencei-tavi Terület- és Településfejlesztési Nonprofit Kft.-be történ  
tagfelvételre**

Tisztelt Képvisel -testület!

A 2014-2020 programozási id szakban jelent s uniós forrás áll(t) Magyarország, ezáltal az önkormányzatok részére rendelkezésre, amelyek minél hatékonyabb kiaknázása céljából szükségszer vé válhat egy olyan szervezet létrehozása, vagy már meglév szervezethez való csatlakozás, amelyen keresztül a pályázati lehet ségek feltérképezése, a pályázati forrásokhoz való hozzájutás, majd a megvalósítás és projektfenntartás feladatai is biztosítva látszanak.

Ezeken túl a 2014-2020 programozási id szakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjér l szóló 274/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet azt is rögzíti, hogy a közsféra szervezet kedvezményezettnek a projektmenedzsment szolgáltatást kizárólag akkor számolhatják el a projekt keretében, ha a szakért i szolgáltatást költségvetési szerv, vagy olyan gazdálkodó szervezet látja el, amelyben az állam vagy önkormányzat - együttesen vagy külön, közvetve vagy közvetlenül - 100%-os tulajdoni részesedéssel rendelkezik, és amelyek a szolgáltatást kizárólag közalkalmazotti, közszolgálati, kormányzati szolgálati, állami szolgálati jogviszonyban vagy munkaviszonyban foglalkoztatott alkalmazottal, vagy megbízási jogviszonyban foglalkoztatott természetes személlyel láthatják el.

Ezáltal a Velencei-tó térségének mind turisztikai, mind gazdasági céljait is szem el tt tartva felmerül a lehet sége annak, hogy önkormányzatunk megkísérli a 2016. évben három települési önkormányzat által létrejött - projektek el készítésben, megvalósításában és fenntartásában aktívan közrem köd - VTT Velencei-tavi Terület- és Településfejlesztési Nonprofit Kft.-hez való csatlakozást.

Kérem a Tisztelt Képvisel -testületet, hogy a csatlakozási szándékról döntést hozni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Gárdony Város Önkormányzat Képvisel -testülete csatlakozni kíván a VTT Velencei-tavi Terület- és Településfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felel sség Társasághoz.

A Képvisel -testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a VTT Velencei-tavi Terület- és Településfejlesztési Nonprofit Korlátolt Felel sség Társaság tagjaival az önkormányzat csatlakozási szándékáról egyeztetéseket folytasson.

Határid : azonnal

Felel s: Tóth István polgármester

Gárdony, 2018. január 22.

Tóth István  
polgármester

Készítette: dr. Drdul Emília intézményi szervez